

ERRATA

TO THE

Journals of the Legislative Council,

FOR THE YEARS 1835 - 6.

Page 54, line 13—Strike out “ Thursday,” and insert
“ Tuesday.”

“ tions,” and insert “ opera-
“ tives.”

— 89, — 12—Strike out “ 1836, ” and insert
“ 1835.”

Page 9, 2d column, line 49—In the 3d answer of Mr. C.
Campbell, strike out “ could,”
and insert “ would.”

— 238, lines 34.5—Strike out “ transmits herewith,”
and insert “ laid before the As-
“ ssembly,”

Page 10, 1st column, line 34—In the 10th answer of
Mr. C. *Campbell*, strike out
“ busines, sapprehending.”
and insert “ business appre-
“ hending.”

— do. line 37—Strike out “ Council,” and insert
“ Assembly.”

— 241, — 57—Strike out “ wish,” and insert “ with.”

— 15, 1st column, line 55—In the 4th answer of Mr.
G. Hamilton, strike out “ tra-
“ der equires,” and insert
“ trade requires.”

— 245, — 21—Strike out “ such.”

— 248, — 12—Strike out “ applica,” and insert
“ applications.”

— 18, 2d column, line 6—In the 8th answer of Mr.
H. Le Mesurier, strike out
“ abou,” and insert “ about.”

— 255, — 39—After “ given,” insert “ by this
“ Honorable House.”

— 19, 1st column, line 10—Strike out “ wn,” and
insert “ own.”

— 264, — 26—Strike out the second “ in,” and
insert “ on.”

— 21, 1st column, line 14—In the first answer of Mr.
Burnet, strike out “ country,”
and insert “ county.”

— 272, — 1—Strike out “ 1d.” and insert “ 3d.”

Ibid, 2d column, line 24—In the 3d answer of Mr. J.
McKenzie, strike out “ coun-
try,” and insert “ county.”

— 273, — 41—After “expedient,” insert “ further.”

— 282, — 39—Strike out “ 6d.” and insert “ 1d.”

Ibid, — 54—Strike out “ 11s.” and insert “ 14s.”

Page 22, 1st column, line 14—Strike out “ Law. G” and
insert “ L. E.”

APPENDIX (A.)

Page 6, line 28—Strike out “ No. 91.” and insert “ No. 95.”

— 24, 2d column, line 31—In the 5th answer of Mr.
C. Campbell, strike out “ the,”
and insert “ there.”

APPENDIX (C.)

Page 1, 2d column, line 39—Strike out “ as regards,”
and insert “ for.”

— 26, 1st column, line 41—In the 3d answer of *G.*
Hamilton, strike out “ the.”

— 9, 1st column, line 7—In the 15th answer of Mr.
Gowen, strike out “ confin-
“ ed,” and insert “ confided.”

Ibid *Ibid*, 60—In the 5th answer of *G.*
Hamilton, after “ of,” insert
“ being,”

Ibid, 2d column, line 34—In the 14th answer of Mr.
Shuter, strike out “ opera-

Page 27, 1st column, line 29—In the 1st answer of Mr.
Pothier, strike out “ him,”
and insert “ me.”